

Erratum to DICE 2010 Paper by Amir M. Ben-Amram

The program considered in the text just before Sec 4.4 should have been:

```
X2 := 0; loop X3 { X1 := X1 + X2*X1; X2 := X1 }
```